
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 14 квітня 2021 р.                                                                         № 76/13

про лист Калуської міської ради 
стосовно необхідності виконання
природоохоронного заходу 

Комітет заслухав інформацію народного депутата України, голови 
підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів 
та державного моніторингу навколишнього природного середовища 
Прощука Е.П. щодо звернення Калуської міської ради стосовно 
необхідності виконання природоохоронного заходу по здійсненню еколого-
геологічного моніторингу території Калуського гірничо-промислового 
району та оцінки ризиків надзвичайних ситуацій у 2021 році. 

У січні 2021 року Івано-Франківським національним технічним 
університетом нафти і газу був направлений запит на Міндовкілля з 
проханням про виділення коштів для здійснення природоохоронного заходу 
по здійсненню еколого-геологічного моніторингу території Калуського 
гірничо-промислового району та оцінки ризиків надзвичайних ситуацій у 
2021 році.

Вищезгаданий запит був відхилений з поясненнями, що він не 
відповідає вимогам Положення про державну систему моніторингу 
довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №391 від 
30.03.1998 року. 

Слід зазначити, що відповідно до пункту 2 Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті  для здійснення 
природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 
№163, бюджетні кошти спрямовуються відповідно до плану 
природоохоронних заходів з урахуванням переліку видів діяльності, що 
належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1147. Згідно пункту 76 
постанови №1147, передбачено фінансування запровадження та 
обслуговування функціонування державної системи моніторингу 
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навколишнього природного середовища, автоматизованих 
геоінформаційних систем та приладів, у тому числі впровадження 
технологій дистанційного зондування Землі із застосуванням засобів 
автоматизації та геоінформаційних систем.

31 березня 2021 року Івано-Франківським національним технічним 
університетом нафти і газу  був направлений повторний запит з поясненням 
необхідності фінансування відповідних заходів з моніторингу з метою 
запобігання втрати для використання питних водозаборів міста Калуш, 
Калуського та Галицького районів Івано-Франківської області та 
запобігання екологічного лиха.

Ситуація, яка склалась в м.Калуш Івано-Франківської області, має 
транскордонне значення і винесення солей річками Сівка та Лімниця може 
призвести до забруднення солями й канцерогенними речовинами 
водоносного горизонту річки Дністер - спільної водної артерії України та 
Республіки Молдова. У зв’язку з цим вважається за доцільне утворити 
міжвідомчу комісію за участі представників Міндовкілля, Мінфіну, 
Держводагентства, ДСНС, НАНУ, Івано-Франківської 
облдержадміністрації та інших заінтересованих центральних і місцевих 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Основним 
завданням комісії визначити розроблення плану заходів із визначенням 
джерел фінансування для нормалізації ситуації у Калуському гірничо-
промисловому районі.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:
вирішити питання фінансування природоохоронного заходу по 

здійсненню еколого-геологічного моніторингу території Калуського 
гірничо-промислового району та оцінки ризиків надзвичайних ситуацій у 
2021 році;

утворити міжвідомчу комісію для вирішення питання нормалізації 
ситуації у Калуському гірничо-промисловому районі.

2. Рішення направити Кабінету Міністрів України та Калуській 
міській раді.

3.  Контроль за виконання цього рішення покласти на народного 
депутата України, голову підкомітету з питань охорони і раціонального 
використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього 
природного середовища Прощука Е.П.

Голова Комітету     О. БОНДАРЕНКО

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/11-2021/131007 від 

15.04.2021


